
Middleware Analyst/Specialist

Egy Bank IT területén az integrációs feladatokban igazán a kör közepén érezheted magad! Különböző platformokat, területeket, rendszereket illeszthetsz össze és bírhatsz működésre. Az IT
szakmai csapat egyik központi tagjaként vehetsz részt a legnagyobb rendszerek kitalálásában, megalkotásában. Itt biztosan minden projektben újabb és újabb rendszerekkel, infrastruktúrális
megoldásokkal ismerkedhetsz meg, és irányíthatod az integrációs feladatokat. Ha van tapasztalatod IBM WebSphere MQ és IBM Integration Bus használatában, szeretsz új megoldásokat
kitalálni és azok integrációját is összefogni, akkor ez pozíció remek lehetőség Számodra.

Mi lesz a feladatod?

A csoport felelősségi körébe tartozik az IT alkalmazások integrációs tervezése, fejlesztése és tesztelésének támogatása, a Bank üzenetalapú middleware-ének fejlesztése, fejlesztői
szabványok gondozása. Ennek a csoportnak a részeként a Te feladatod lesz az igények megvalósításának megtervezése, tervek dokumentálása, szállítókkal való kapcsolattartás, fejlesztés
támogatása, változások kezelése. A megvalósításért felelős csapat tagjaként feladatod lesz az elkészült megoldások, módosítások tesztelésének megtervezése, a tesztelési feladatok
előkészítése. Funkcionális, integrációs, regressziós és tesztautomatizációs témákkal is foglalkozni fogsz. Felügyeleted alá tartozik a tesztelés során talált hibák kezelésének folyamata. Ezen
feladatok során kapcsolatot tartasz a fejlesztő csapattal, üzemeltetőkkel, projektvezetőkkel és a társosztályokkal.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

több éves rendszerszervezői gyakorlattal rendelkezel elosztott rendszerek környezetében
otthon vagy WebSphere MQ, IBM Integration Bus platformon
Linux, AIX, Windows platform, WMB/WMQ adminisztráció nem ismeretlen számodra
vannak tesztelési tapasztalataid (egység, terhelési, tartóssági, regressziós)
rendelkezel adatbázis technológiai ismeretekkel
szóban és írásban is használható angolnyelv-tudásod van
jó analitikus és problémamegoldó gondolkodásmóddal rendelkezel

Hasonló állások, amik érdekelhetnek
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